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Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Poggiatesta Elettrico
Electric  head-rest 
Appui-tête  electrique
Reposacabezas eléctrico

103

66 - 26"

400

10
7-

42
"

107-42"

47
-1

8"

501

77-30"

60
-2

4"

101 - 40"

98
 - 

38
"

192 193

98 - 38" 98 - 38"

15
3 

- 5
9"

200

195 - 77"

308

216 - 85"

141142

101 - 40" 101 - 40"

13
1 

- 5
1"

125

77 - 30"216 - 85"

375

195 - 77"

260

168 169

108 - 42" 108 - 42"

15
3 

- 5
9"

145146

101 - 40" 101 - 40"

14
1 

- 5
5"

102 101

98 - 38" 98 - 38"

114 113

108 - 42" 108 - 42" 108 - 42" 108 - 42"

246 245
98 - 38" 98 - 38"

244 243

16
1-

 6
3"

16
1-

 6
3"

2192 2193

98 - 38" 98 - 38"

15
3 

- 5
9"

216 - 85"

2375

195 - 77"

22602168 2169

108 - 42" 108 - 42"

15
3 

- 5
9"

2193

271 - 106"

103

142

23
8 

- 9
3"

2192

262 - 103"

103

243

103
103

243

192

262 - 103"

33
7 

- 1
32

"

282 - 111"

2168
125

145

24
8 

- 9
7"

125

293 - 115"

245
2168

125

245

2168

293 - 115"
125

29
2 

- 1
14

"

400

400 400

400

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Plastica 

Legs

Plastic 

Pieds

Plastique

Pies 

Plástico 

CULT
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NOBILE

100 - 39"

96
- 3

8"

162 - 64"

111 - 43"

111 - 43"

49
-1

9"

80-31"

80
-3

1"

214 - 84" 168 - 66"

107 - 42" 107 - 42" 84 - 33" 84 - 33"

100 - 39"

96
- 3

8"

204 - 80" 170 - 67"

82 - 32" 59 - 23"

11
3 

- 4
4"

113 - 44" 54-21" 54-21"

90
 - 

35
"

302 - 119"

38
4 

- 3
02

"

111 - 43"107 - 42" 107 - 42" 84 - 33" 84 - 33"

214 - 84"

107 - 42" 107 - 42"

16
4 

- 6
4"

107 - 42" 107 - 42"

19
2 

- 7
5"

82 - 32" 82 - 32"

107 - 42" 107 - 42" 84 - 33" 84 - 33"

59 - 23" 59 - 23"

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

100

1153

504308 200

1168 1169 1192 1193

1168 1169 1192 1193

115125
400

dx sx

510 511

1168
125

400

125

153168 169 192 193

169168

244 243
276 275

125

243

119 1119

114 113 102 101

112 1112

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finiture

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finishing

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finition

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Acabados

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Legno 

Legs

Wood

Pieds

Bois

Pies 

Madera

COMO
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10
5-

41
"

105-41"

182 - 71" 182 - 71"

149 - 58" 149 - 58"

159 - 62" 159 - 62"

154 - 61"

122 - 48"

132 - 54"

207 - 83" 175 - 69"

207 - 83" 175 - 69"

185 - 73"

185 - 73"

114 - 45"

104 - 41" 104 - 41"

91 - 36" 91 - 36"

15
8 

- 6
2"

15
8 

- 6
2"

207 - 83" 175 - 69" 185 - 73"207 - 83" 175 - 69" 185 - 73"

47
-1

8"

77-30"

60
-2

4"

114 - 45" 100 - 39"

10
0 

- 3
9"

15
7 

- 6
2"

182 - 71" 182 - 71"

149 - 58" 149 - 58"

159 - 62" 159 - 62"

218 - 86"

223 - 88"

376 377

264 263

266 265

303

203

207

308 200

375 260

204

269

246 245

244 243

372 262 2272373 261 2271

100

310 309

202 201

206 205

300

365

400

153

501

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Fibra di poliestere

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Fiber

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Flocons de polyester

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Fibras de poliéster

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Plastica 

Legs

Plastic 

Pieds

Plastique

Pies 

Plástico 

VITO
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375 260

95 - 37"

99
 - 

39
"

200

184 - 72"

47
-1

8"

500

60-24"

60
-2

4"

308

208 - 82"

208 - 82" 184 - 72"

15
2 

- 5
9"

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Plastica 

Legs

Plastic 

Pieds

Plastique

Pies 

Plástico 

LUIS
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FLOD

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

SANLUCA

B.
95

D
.6

0

E
.4

7

B.
95

A.95/152

C.54

F.
4

95 - 37"

99
 - 

39
"

93 - 36" 93 - 36"

15
2 

- 5
9"

93 - 36" 93 - 36" 66 - 26"

95 - 37" 95 - 37"

12
6 

- 4
9"

10
5-

41
"

105-41"

186 - 73"

47
-1

8"

60-24"

60
-2

4"

209 - 82"

105 - 41" 105 - 41" 78 - 31"

115 - 45"115 - 45"

95 - 37" 95 - 37"

13
8 

- 1
08

"

105 - 41" 105 - 41"

264 - 104"

23
1 

- 9
1"

288 - 113"

24
3 

- 9
5"

252 - 99" 210 - 82"

264 - 104"

23
1 

- 9
1"

105 - 41" 105 - 41"93 - 36" 93 - 36"

15
5-

 6
1"

15
5-

 6
1"

252 - 99" 288 - 113"

141142

103102 101
192 193 400

200
500

308

168 169
125

153
100

145146

114 113

192
103

141

400

168
125

145

400

192 193
103

168 169

192
103

142

400

246 245244 243

103
192

243
168

125

245

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores
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Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Plastica 

Legs

Plastic

Pieds

Plastique

Pies 

Plástico 
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160-63"
324

140-55"
328

120-47"
224

188 - 74" 208 - 82" 228 - 90" 106 - 42"

81
 - 

32
"

10
0 

- 3
9"

19
6-

77
"

21
3 

- 8
4"

160-63"
2324

140-55"
2328

120-47"
2224

188 - 74" 208 - 82" 228 - 90"

19
6-

77
"

21
3 

- 8
4"

188 - 74"

200

208 - 82"

rete elettrosaldata - altezza materasso12cm - memory foam
electro-welded frame - mattress height 12cm - memory foam
red electrosoldada - altura del colchón 12cm - memory foam
sommier electrosoudé - hauteur du matelas 12cm - memory foam

rete elettrosaldata - altezza materasso12cm - memory foam
electro-welded frame - mattress height 12cm - memory foam
red electrosoldada - altura del colchón 12cm - memory foam
sommier electrosoudé - hauteur du matelas 12cm - memory foam

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse 

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

Comfort

Standard

Comfort

Standard 

Confort

Standard

Confort 

Estándar

Finiture

10 / 11

Finishing

10 / 11

Finition

10 / 11

Acabados

10 / 11

Opzioni

Cucitura a contrasto / Sfoderabile

Options

Contrast stitching / Removable

Options

Coutures contrastées / Déhoussable

Opciones

Costura en contraste / Desmontable 

Piedi

Metallo 

Legs

Metal

Pieds

Metal

Pies 

Metal

BYBLOS
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504

330 329

310 309

100

243244

308200

248 247

120 220 224 324328
1120 1220 1224 13241328

1330 1329

80-31"

80
-3

1"

45
-1

8"

183 - 72"183 - 72"

21
0 

- 8
2"

183 - 72" 183 - 72"

mattres 140-55" mattres 140-55"

100 - 39"

15
6 

- 6
1"

102 - 40"102 - 40"

200 - 79"160 - 63"

86
 - 

34
"

156 - 61"

98 - 38"

86
 - 

34
"

102 - 40" 102 - 40"

15
6 

- 6
1"

mattress 70-27" mattress 120-47"mattress 100-39"

130 - 51" 160 - 63" 180 - 71"

mattress 160-63"mattress 140-55"

220 - 86"200 - 79"

rete elettrosaldata - altezza materasso12cm - memory foam
electro-welded frame - mattress height 12cm - memory foam
red electrosoldada - altura del colchón 12cm - memory foam
sommier electrosoudé - hauteur du matelas 12cm - memory foam

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finiture

1 / 2 /3 / 4 / 6 / 9 / 12

Finishing

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finition

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Acabados

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Legno 

Legs

Wood 

Pieds

Bois

Pies 

Madera 

FULL
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184 - 72"
177 - 70"

247 - 97"256 - 100"

10
0 

- 3
9"

45
-1

8"

204 - 80"
217 - 85"

253 - 99"256 - 100"

180-71"

193 - 76" 144-57"

247 - 97"

104-41"

247 - 97"

materasso - mattress
120 - 47"

materasso - mattress
180 - 71"

153-60"

materasso - mattress
160-63"

materasso - mattress
80 - 31"

184 - 72"

247 - 97"

10
0 

- 3
9"

45
-1

8"

materasso - mattress
160-63"

204 - 80"

253 - 99"

materasso - mattress
180 - 71"

144-57"

247 - 97"

materasso - mattress
120 - 47"

104-41"

247 - 97"

materasso - mattress
80 - 31"

905 907 908

909

913

914 911 912

905 U.S.A 913 U.S.A

1909 1911 19121914

184 - 72"

247 - 97"

10
0 

- 3
9"

45
-1

8"

materasso - mattress
160-63"

204 - 80"

253 - 99"

10
0 

- 3
9"

materasso - mattress
180 - 71"

materasso - mattress
120 - 47"

104-41"

247 - 97"

materasso - mattress
80 - 31"

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

SPALLIERA / Piuma

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

BACK CUSHION / Feather

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

DOSSIER / Plumes

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

RESPALDO / Pluma

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finiture

10

Finishing

10

Finition

10

Acabados

10

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Metallo 

Legs

Metal 

Pieds

Metal

Pies 

Metal 
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106 cm

907 908

905
905 U.S.A

913
913 U.S.A

186 - 73"
179 - 70"

228 - 90"
237 - 93"

11
7 

- 4
6"

33
-1

3"

153 - 60"

materasso - mattress
160 - 63" 206 - 81"

219 - 86"

234 - 92"
237 - 93"

193 - 76"

materasso - mattress
180 - 71"

146 - 58"

228 - 90"

106 - 42"

228 - 90"

materasso - mattress
120 - 47"

materasso - mattress
80 - 31"

186 - 73"

228 - 90"

11
7 

- 4
6"

materasso - mattress
160 - 63" 206 - 81"

234 - 92"

materasso - mattress
180 - 71"

146 - 58"

228 - 90"

106 - 42"

228 - 90"

materasso - mattress
120 - 47"

materasso - mattress
80 - 31"

186 - 73"

228 - 90"

11
7 

- 4
6"

materasso - mattress
160 - 63" 206 - 81"

234 - 92"

materasso - mattress
180 - 71"

146 - 58"

228 - 90"

106 - 42"

228 - 90"

materasso - mattress
120 - 47"

materasso - mattress
80 - 31"

909 914 911 912

1909 1914 1911 1912

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

SPALLIERA / Poliuretano espanso

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

BACK CUSHION / Foam

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

DOSSIER / Mousse

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

RESPALDO / Poliuretano expandido

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finishing

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finition

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Acabados

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Legno 

Legs

Wood 

Pieds

Bois

Pies 

Madera 

STRIP

Finiture

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12
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materasso - mattress
80 - 31"

228 - 90"

96 - 38"

materasso - mattress
80 - 31"

169 - 66"

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

SPALLIERA / Poliuretano espanso

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

BACK CUSHION / Foam

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

DOSSIER / Mousse

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

RESPALDO / Poliuretano expandido

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finiture

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finishing

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finition

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Acabados

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi
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226 - 89"
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materasso - mattress
120 - 47"

230 - 91"
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materasso - mattress
80 - 31"
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materasso - mattress
160-63"

206 - 81"

236 - 93"

226 - 89"

materasso - mattress
180 - 71"

230 - 91"

166 - 45"

materasso - mattress
120 - 47"

230 - 91"

126 - 45"
materasso - mattress
80 - 31"

912

Rivestimento

Pelle / Tessuto / Microfibra

Imbottitura

SPALLIERA / Poliuretano espanso

Coverings

Leather / Fabric / Microfiber

Filling

BACK CUSHION / Foam

Revêtement

Cuir / Tissue / Microfibre

Rembourrage

DOSSIER / Mousse

Revestimiento

Piel / Tela / Microfibra

Imbottitura

RESPALDO / Poliuretano expandido

 

Comfort

Standard / Rigido

Comfort

Standard / Hard 

Confort

Standard / Fermé 

Confort 

Estándar / Duro 

Finiture

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finishing

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Finition

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Acabados

01 / 02 / 03 / 04 / 06 / 09 / 12

Opzioni

Cucitura a contrasto

Options

Contrast stitching

Options

Coutures contrastées

Opciones

Costura en contraste 

Piedi

Legno 

Legs

Wood 

Pieds

Bois

Pies 

Madera 

LOTUS
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ASSO

CELINE

GHERA

SHARK

REPORTER

WOMAN
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La selezione delle pelli e dei tessuti,  
le operazioni di trattamento e la cucitura 
acquisiscono un’importanza particolare 
quando si è consapevoli che si sta 
confezionando un abito unico e originale  
per un progetto nato da grande impegno, 
studio delle forme e passione  
per il dettaglio.

La cura che i designer e gli artigiani  
di MaxDivani dedicano alla confezione  
dei rivestimenti dei divani, totalmente  
Made in Italy, permette di realizzare  
modelli capaci di lasciare una traccia 
inconfondibile in ogni ambiente.
Al termine delle varie fasi di produzione,  
i divani artigianali MaxDivani sono 
pronti per l’ultima tappa della loro 
corsa vincente: tagliare il traguardo 
dell’eccellenza entrando nelle vostre 
case.

I divani Made in Italy MaxDivani sono  
il risultato di un appassionato passaggio 
di testimone tra designer, progettisti, 
falegnami, fabbri e tappezzieri.  
Ogni protagonista mette in gioco tutte le 
sue potenzialità creative e operative per 
dar vita ad un prodotto curato e testato 
per essere resistente e confortevole, 
piacevole e definito, rispettoso della 
lezione della tradizione, con lo sguardo 
rivolto al futuro.
I nostri divani artigianali nascono dal tratto 
originale dei designer. I professionisti 
dello stile immaginano linee accoglienti 

attraverso cui declinare l’eleganza dei 
classici e gli stimoli delle  
tendenze moderne.
Questo sapiente equilibrio viene 
mantenuto grazie all’intervento  
dei progettisti che traducono l’idea 
in visualizzazioni 3D. Qui l’immagine 
comincia a prendere forma, 
concretizzandosi in quei prototipi che, 
dopo essere stati accuratamente 
collaudati e modificati fino  
al raggiungimento dei massimi standard 
di comfort e stabilità, diventeranno  
divani emblema del Made in Italy.

TAGLIO  
E CUCITO
DELLA 
TAPPEZZERIA

TUTTO IL 
VALORE 
DI CASA 
NOSTRA 
PER DARE 
VALORE A 
CASA TUA



La MAXDIVANI s.r.l. si riserva la facoltà di 
modificare in qualunque momento e senza 
preavviso, le caratteristiche tecniche de-
gli elementi usati nel presente catalogo. Le 
misure riportate nei grafici possono subire 
variazioni dovute alla manifattura. Alcuni ac-
cessori presenti nelle immagini fotografiche 
non sono prodotti dalla MAXDIVANI s.r.l.. Il 
presente catalogo è tutelato dalla legge sui 
diritti d’Autore (legge 22.4.1941, n° 633 e del-
la legge 14.12.1942, n° 1485): e successive mo-
difiche, di esso è proibita ogni riproduzione, 
totale o anche parziale in Italia o all’estero.

MAXDIVANI s.r.l. reserves the right to modify 
in any moment and without notice the tech-
nical characteristics of the elements used in 
this catalogue. Some dimesions reported in 
the schematics may be subject to modifica-
tions due to manufacturing. Some of the ac-
cessories shown in the pictures are not pro-
duced by MAXDIVANI s.r.l.. This catalogue 
is protected by the law on Author’s Rights 
(law dated 22.04.1941, no. 633 and by the law 
dated 14.12.1942, no. 1485): and its following 
modifications. Any reproduction, complete 
or in part, is forbidden in Italy and abroad.

MAXDIVANI s.r.l. se réserve le droit de mo-
difier à tout moment et sans préavis les 
caractéristiques techniques des éléments 
utilisés dans ce catalogue. Les mesures mon-
trées dans les graphiques peuvent subir des 
variations dues à la fabrication. Certains ac-
cessoires présents dans les images photo-
graphiques ne sont pas produits par MAXDI-
VANI srl Ce catalogue est protégé par la loi 
sur les droits d’auteur (loi 22.4.1941, loi n ° 
633 et loi 14.12.1942, n ° 1485): telle que modi-
fiée, Il est interdit toute reproduction, totale 
ou même partielle en Italie ou à l’étranger.  

El MAXDIVANI s.r.l. se reserva el derecho de 
modificar en cualquier momento y sin pre-
vio aviso las características técnicas de los 
elementos utilizados en este catálogo. Las 
medidas que se muestran en los gráficos 
pueden sufrir variaciones debido a la fabri-
cación. Algunos accesorios presentes en las 
imágenes fotográficas no son producidos 
por MAXDIVANI s.r.l.  Este catálogo está pro-
tegido por la ley de derechos de autor (ley 
22.4.1941, n ° 633 y ley 14.12.1942, n ° 1485):  
está prohibido cualquier reproducción, to-
tal o parcial en Italia o en el extranjero.
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grigio scuro
dark grey
gris foncé
gris oscuro

Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine
Hierro calamina

sbiancato
white washed
céruse
blanqueado
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black
noir
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I riferimenti dei colori qui riportati sono da considerarsi puramente indicativi. Color reference shown is only indicative.
La référence coloris mentionnée est purement indicative. Las referencias de color que se muestran aquí deben considerarse puramente indicativas.
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